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SEENT | REFENT | SEENT | KZENH | KFENT | SEERTH | KZENTH | KFENT | SEERTH | EE2AT

BEE—RENAD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [ip | i)
HERUES #998km $995km $992km #9101km $996km #9102km #989km $997km $997km #9105km

1 2(’,11)5 158 0.05 0.05 - 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07

1 2(’3(2)5 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

! 2(13)5 158 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 2(%4)5 158 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

! 2(’15)5 158 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

! Z(EEG)E' 1585 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 25]5]7)5 158%F 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06

! 2(’18)5 158 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 ngg)E' 158%F 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
12@;? Bl 5es 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
‘2’(2; B sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
12J(ai1)2 Bl yems 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.08 0.06
‘2’331 f B sps 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
12’35} ;‘ Bl yoms 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.06
123&? Bl ysps 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.08 0.06
12’3}1? Bl yems 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.06
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~ . SRENT | g | amaks | st | Srsem | AR | SREET ) SoaE | SRER | aguam
BIEAB | e | AR Tig AFBRE | poamwm | woh— Freth mA

RFHWT | FENT | KIEFERT | KFENT | FENT | REFEHRT | KFELT | EERTH | RFERT | EEATH
BEE—REHNOD i) [} [i] i) i) [i] i) [} [} [iE| A
71 R U BERE #398km #395km #392km #3101km #396km #3102km #389km #397km #397km #3105km
12}3';)7 H 158 - - - 0.05 - 0.05 - 0.04 0.07 0.05
2RISR ysp 005 004 - 005 - 006 004 005 008 006
! 2’? :Il? Bl ysms 0.05 0.04 - 0.05 - 0.06 0.04 0.05 0.08 0.05
1ZR2B | ysp 0.04 0.03 - 0.05 - 0.05 0.03 0.04 007 0.05
‘2’35]2; Bl ysms 0.04 0.04 - 0.05 - 0.05 0.03 0.04 0.07 0.05
! 2’? *2)2 Bl ioes 0.05 0.04 - 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.08 0.05
L 2’3 SF | 15w 0.05 0.04 - - 0.05 0.06 0.03 0.05 0.07 0.05
PRHB L sm 005 004 - - 005 0.06 003 005 0.08 005
‘2’?@2? Bl s 0.05 0.04 - - 0.05 0.06 0.03 0.05 007 -
1ZRZR | g 005 004 - - 005 0.06 004 005 008 -
‘2’332)7 Bl qsm 0.05 0.04 - - 0.05 0.06 0.03 0.05 0.08 -
‘2’3%2? Bl i5es 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.06 0.03 0.05 0.09 -
! 2’? f? Bl isms 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.06 0.03 0.05 0.08 0.06
28 bl IR 0.05 0.06 - 0.06 007 007 0.05 007 0.09 007
‘2? ;E; Bl ysms 0.05 - - 0.06 0.05 - 0.03 0.05 0.08 0.06
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Bz | | RmEs | sl | BENS | cpp | MeR | UERE | EBE | SmRes
BEAE | BEy | XROM | BEXFT | #btrs—| SUFER | REXF WNE &5 ERFE |HEEVS—

EZ2AmH EZA™ EZA™ EZAH EZA™ EZA™ EZAH g R g R g R
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} i | i’} i | i) i | i} i | i} i | i}
F AR U 5 #98km #102km | #107km | #117km | #107km | #115km | #5101km #99km #87km #91km
! 2(’,1‘)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.09 0.04 0.06 0.06 0.05
1 2(’3(2)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
1 2&3)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
1 2();4)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.06
1 2&5)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.09 0.04 0.05 0.05 0.05
1 Z(EEG)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.06
! 25]5]7)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.06
1 2(’18)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
! ngg)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.06
12’3&? Bl sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
‘2}(2; B ysps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
! 2’? jl)z B sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 0.05
! 2}331 )3 B ysps 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.09 - 0.06 0.05 0.05
! 2’34 ;‘ B sps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - 0.06 0.05 0.05
12)(1;5 B ysps 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.09 - 0.05 - 0.05
12’3}1? B sps 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 - 0.05 0.04 -
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B | N | KEA | ShBL | BN | oo | e | UERE | ESB | SEREE
BEAA | BEsg | XROH WBeEXF |Fetrs—| SUREM | REXAE RNR A ®i5 ARFE |HELVE—

E%AH EZAH E%AM E%AH EEAH E%AH E%AH JLIREA JEIREA JEIREA
BEE—REHNOD i) i) [i] i) (B A [iE| A [iE| A [P i i i i A
751 R U BEBE #398km #3102km #3107km #3117km #3107km #3115km #3101km #399km #387km #391km
ZRIB L 15w 004 005 005 004 004 007 003 0.04 0.04 -
2RISR ysp 005 005 0.06 004 005 007 - 005 0.04 0.04
ZRIOB L 5p 0.04 005 005 - 0.04 007 - 0.04 0.04 0.04
1ZR2B | ysp 004 004 004 - 004 0.06 - 004 003 003
‘2’35]2; Bl s 0.04 0.04 0.04 - 0.04 0.05 0.02 0.04 0.03 -
PRZE L sm 005 005 005 003 004 006 - 004 003 -
1ZRBB L 5p 005 005 005 003 0.04 0.06 - 005 003 -
12’3&;‘ Bl 5es 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.06 0.02 0.05 0.03 -
ZABE L sp 005 005 005 004 005 0.6 003 005 005 0.04
1ZRZR | g 005 005 005 003 004 0.6 - 005 0.04 0.04
‘2’332)7 Bl isms 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.06 - - 0.03 0.03
1ZEBE L sp 005 005 0.6 0.04 005 0.06 002 - 0.04 003
1ZRBB L 5p - 005 0.06 003 005 0.06 - 005 003 003
12’3}35’ Bl ioeg - 0.06 0.06 0.04 0.06 0.07 - 0.05 0.04 0.03
‘2? ;E; Bl isms - 0.05 0.06 0.03 - 0.06 0.02 0.05 0.04 0.03
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TR | EREN | gpnee | BERE | gon - gy | LPE | BWR

BEAB | MEs | m)inm &5 > &5 #;k;}gg@ RELH— - BrEly | MR
aX

TR | FERIEET B BEHT BEET | BEEAET | BERET | BERE | RERE | EERE | EERE
BBE—RENLD 7 7 7 7 7 7 7L EE 7 7 7L EE
FARkUHES #9123km #9123km #993km #982km #987km #984km #974km #978km #977km #979%m
! 2(}1,1)5 150 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
! 2()3(2)5 156 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
1 2&3)5 150 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
1 2()E]$ASE| 156F - 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.07
1 2&5)5 158F - - 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
1 Z(HE(S)E 158F - - 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
1 25]5]7)5 150 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
! 2()18)5 158 0.06 0.06 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
! 2(}3(9)5 150 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.04 0.07
12@;? H 156F 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
12?%; H 150 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
12)(51:'1)2 H 156F 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
! 2}3;} )3 H 150 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.04 0.04 0.07
! 2}35} ;' H 156F 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.06
12}?&;‘5 H 150 0.07 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
12&1? H 156F 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05
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[iE3= 1) [iE3= 1) HEHART YEHERHE FEHERHE FEHERE YEHERHE YETECHT YETECHT YETECHT
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] [ic] ] [ic] izl o) [ic] [ic] izl o)
7B R U E R #123%km | #5123%km | #093km #382km #87km #384km #374km #78km #577km #379km
12)(?7';)7 Bl ises - 0.04 0.03 0.03 0.04 0.04 - - - 0.05
12@;? Bl ism - 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 - - 0.05
! 2}? :Il? Bl ises - 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.03 - - 0.04
12’332? Bl isms - - 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 - - 0.04
‘2}35]2; Bl ises - - 0.03 - 0.03 - 0.03 - - 0.04
12&)2 Bl isms 0.05 0.04 0.03 - 0.03 - 0.03 0.03 0.03 0.04
‘Ziﬁf Bl ises 0.05 0.04 0.03 - 0.03 - 0.03 0.03 0.03 0.04
12’3&;‘ Bl ses 0.05 0.04 0.03 - 0.04 - 0.03 0.03 0.03 0.04
12}(;2;5 Bl ises 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.07
! 2’? jff Bl ses 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.04 -
12}332)7 Bl ises 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 -
12’3512? Bl ses 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.03 0.03 0.04 -
1265? Bl ises 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.03 0.03 0.04 0.04
12’3}2? Bl ses 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.03 0.04 0.05
12@2; Bl ises 0.05 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.03 - - 0.04
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MEAR | MERE| R 2 | mmpoa—| TRARE TR | BEGR
YEERHE BERE | SFERTEH | SERTH EALES) HNiEET HNiEET =4-1:) =4-1:) £ 1LET

BEF—EHRISD [ip | i) il o) [ic] [i] ] [ic] [ic] ] ] [ic]
FARkUHES #979%km #981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km

1 2(’,1‘)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05

! 2(’3(2)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05

1 2&3)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05

! 2();4)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05

1 2&5)5 158% 0.05 0.05 - 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05

! Z(EEG)E' 1585 0.05 0.05 - 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05

1 25]5]7)5 158% 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05

! 2(’18)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05

! ngg)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
12’3&?5 158% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05

! 2@; Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
12? jl)z Bl ses 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.07 0.06
12}33‘ )3 Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
12’3%;”3 158% 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05
12)(1;5 Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06
12’3}1? Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.06 - 0.04 0.05 0.05
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. . awing | By | EEET | s | o e | PERER | GBEK | mesan | cames | ke
MEAR | MERE| R 2 | mmpoa—| TRARE TR | BEGR

YEERHE BERE | SFERTEH | SERTH EALES) HNiEET HNiEET =4-1:) =4-1:) £ 1LET
BEF—EHRISD [ip | i) il o) [ic] [i] ] [ic] [ic] ] ] [ic]
FARkUHES #979%km #981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
12)(?7';)7 Bl ises - 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.04 0.05 0.03
12@;? Bl ism 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.03 0.03 0.05 0.03
! 2}? :Il? Bl ises 0.03 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 - 0.03 0.05 0.03
12’332? Bl isms 0.03 - - 0.04 0.04 0.04 - 0.03 0.05 0.02
‘2}35]2; Bl ises 0.03 - - 0.05 0.04 0.04 0.03 0.03 0.05 0.02
12&)2 Bl isms 0.03 0.04 - 0.05 0.05 0.04 0.03 - 0.05 0.03
‘Ziﬁf Bl ises 0.03 0.04 - 0.05 0.05 - 0.03 - 0.05 0.02
12’3&;‘ Bl ses 0.03 0.04 0.04 0.05 0.05 - 0.03 0.03 0.05 0.03
12}(;2;5 Bl ises 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 - 0.03 0.03 0.05 0.03
! 2’? jff Bl ses 0.03 0.04 0.05 0.06 0.05 - - 0.03 0.05 0.03
12}332)7 Bl ises 0.03 0.03 0.04 0.05 0.05 - 0.03 0.03 0.05 0.02
12’3512? Bl ses 0.03 0.04 0.05 0.06 0.05 - 0.03 0.03 0.06 0.03
1265? Bl ises 0.03 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.03 0.03 0.05 0.02
12’3}2? Bl ses 0.03 0.04 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04
12@2; Bl ises 0.03 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.03 - -
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wm | SIWLATEZ g | SEEEET | RRRBE | N b il
AEAB | AR = *BFE | sEFE |¥F FEFS
< LIAT < LIAT FAF04F SEEBET | REXERT | SEEERT | SEEEAT | SEFEEEBRET

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
FAR U5 #132%km | #9130km | #9125km | #5101km | #9104km | #5101km | #9107km | #106km

1 2({1,1)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

1 2(’3(2)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06

! 2&3)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06

1 2();4)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06

1 2&5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06

1 Z(EEG)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05

! 25]5]7)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06

1 2(’18)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06

1 ngg)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
12’3&? Bl sps 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
‘2}(2; B ysps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06

! 2’? jl)z Bl sps 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06

! 2}331 )3 Bl ysps 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 007

! 2’34 ;‘ Bl sps 0.05 0.05 - 0.07 - 0.05 0.05 0.06
12)(1;5 B sps 0.06 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 -
12’3}1? B sps 0.05 0.04 0.05 0.07 - 0.05 0.04 -
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£ LT 2 SEXERT | SEEER o kIR SEEEET
SIS P EILATR 5 %{’é‘ﬁ%é‘:ﬁ\' B %5 ngrb%/\ fﬁrf’%‘/\ E&Eti’ﬂ RBIRAREE %;’xérf’%/\
. R ET X BrE | BETE = BIT&
< LIAT < LIAT FAFNAT SEEBET | REXERT | SEEERT | SEEEAT | SEFEEEBRET
BEFE—EEHILD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
FAR U5 #132km | #130km | #125km | #9101km | #5104km | #510Tkm | #5107km | #3106km
12)(?7';)7 B sps 004 003 004 0.06 - 004 004 0.05
12@;? Bl ses 004 004 004 0.06 004 0.05 0.04 0.05
! 2}? :Il? B sps 004 003 004 0.06 - 0.05 004 0.05
12’332? Bl ses 004 003 003 - - - - 0.05
‘2}35]2; B sps 004 003 003 - - - - 0.05
12’3)2 Bl ses 004 003 004 - - - - 0.05
‘Ziﬁf B sps - 003 003 0.06 004 004 004 0.05
12’3&;‘ Bl sps 0.04 0.03 004 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
12}(;2;5 B sps 004 003 004 0.06 004 0.05 0.04 0.05
! 2’? jff Bl sps 0.04 0.03 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
12}332)7 B sps 004 0.02 004 0.06 004 0.05 0.04 0.05
12’3512? Bl sps 0.04 0.03 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
1265? B ysps 004 003 004 0.06 004 0.05 0.04 0.05
12’3}2? Bl sps 0.06 0.03 0.05 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06
12@2; Bl sps 0.05 003 - - 004 0.05 004 0.05




